

JAVNA USTANOVA " PEĆINSKI PARK GRABOVAČA "
Trg popa Marka Mesića 2
PERUŠIĆ

UPRAVNO VIJEĆE
KLASA: 021-01/17-01/02
URBROJ: 2125-60-17-2

Perušić, 15. ožujka 2017.g.

Na temelju članka 16. i 36. Statuta Javne ustanove "Pećinski park Grabovača" , Upravno vijeće Javne ustanove "Pećinski park Grabovača", na telefonskoj sjednici održanoj 15. ožujka 2017. godine donijelo je

Izmjene i dopune Odluke o
planu prijema osoba na stručno osposobljavanje
bez zasnivanja radnog odnosa za 2017. godinu

I.

Upravno vijeće Javne ustanove "Pećinski park Grabovača" na sjednici održanoj 07. prosinca 2016. godine donijelo je Odluku o Planu prijema osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa za 2017. godinu, a sukladno Mjerama aktivne politike zapošljavanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

S obzirom da su se Mjere aktivne politike zapošljavanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za 2017. godine izmijenile, a vezano za zapošljavanje osoba sa srednjom stručnom spremom, ovom Odlukom se rade izmjene i dopune Odluke sa održane sjednice Upravnog vijeća 07. prosinca 2016. godine temeljem koje su bile planirane do 2 osobe na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa te sa višom ili visokom stručnom spremom.

II.

Sukladno Mjerama aktivne politike zapošljavanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, tijekom 2017. godine Javna ustanova "Pećinski park Grabovača" planira primiti 1 osobu na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa.

Osoba koja će odrađivati stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u Javnoj ustanovi "Pećinski park Grabovača" treba imati srednju, višu ili visoku stručnu spremu ekonomskog, turističkog, odnosno srodnih usmjerenja, prirodoslovnog smjera ili gimnaziju.

Osobe će se primati na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa sukladno potrebama Javne ustanove "Pećinski park Grabovača" tijekom 2017. godine.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.



UPRAVNO VIJEĆE
PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA
Nada Marijanović, mag. ing. silv.